

Была создана «Научно-исследовательская станция Кызылкум»

На основе поручений Президента Республики Узбекистан, данных при посещении Наваийской области во 2 марта 2018 года и при расширенном заседании, проведенном в Хатирчинском районе, в целях сохранения и эффективного использования на научной основе генофонда каракульский овец в пастбищах Наваийской области, развития цветного каракулеводства, обеспечения лабораторных испытаний каракульчеводских продуктов по международным требованиям, при Наваийском отделении Академии создана “Научно-исследовательская станция Кызылкум”.